

۲ چهارشنبه ۱۰ آبان ۱۳۹۶

خبر
فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش (دافوس آجا) در رودبار:
<b>آمادگی ۱۰۰ درصدی برای مقابله با دشمنان را داریم</b>



**گیلان امروز**-فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش (دافوس آجا) گفت: ما از بروز جنگ استقبال نمی‌کنیم ولی آمادگی صد در صدی برای مقابله با دشمنان را داریم. به گزارش تسنیم امیر سرتیپ حسین ولی‌وند صبح دیروز در حاشیه مراسم آموزش میدانی دانشجویان دانشگاه‌های افسری ارتش در منطقه منجیل اظهار داشت: ما از بروز جنگی در آینده استقبال نمی‌کنیم ولی آمادگی صد در صدی برای مقابله با دشمنان را داریم.

وی با بیان اینکه اگر دشمنان اسلام بخواهند اراده‌ای در راستای تحمیل جنگی مانند جنگ ۸ ساله داشته باشند به‌شدت با آن‌ها مقابله می‌کنیم گفت: دشمنان ما متوجه باشند که با چه نیروهای مسلحی طرف هستند زیرا ما در ۸ سال دفاع مقدس توان نظامی و ایمانی خود را نشان دادیم. فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش (دافوس آجا) افزود: یکی از برنامه‌های بسیار خوبی که همه ساله در منطقه عمومی رودبار و منجیل انجام می‌شود بررسی منطقه عملیات است و نیروهای در حال آموزش حدود یک هفته به‌صورت شبانه‌روزی در منطقه حضور پیدا می‌کنند.

امیر ولی‌وند با بیان اینکه اکنون افسران جوان خیلی بهتر از ما می‌توانند در مقابل دشمنان بایستند، گفت: در منطقه منجیل تمام عوارض مصنوعی و طبیعی و مواردی که ممکن است در یک منطقه عملیات به‌صورت واقعی وجود داشته باشد به‌صورت عملی مرور و طراحی می‌شود تا نیروهای در حال آموزش خود را برای انجام عملیات واقعی آماده کنند. وی افزود: دانشجویان مقطع کارشناسی ارشد ارتش در نیروهای چهارگانه زمینی، پدافند هوایی، هوایی و دریایی در مناطق مختلف رودبار که با داشتن دشت، کوهستان، آب و جنگل تمام شرایط در آن مهیاست، براساس ویژگی‌هایی که سال‌ها دوره دیده‌اند با فراگیری آموزش‌های میدانی توان رزمی‌شان را بالا می‌برند و خود را برای نبرد آماده می‌کنند.

.....●●●●●

**انتقاد مدیرعامل آب منطقه ای گیلان از طرح های شورا و شهرداری رشت:**

## مالکیت تالاب عینک در استان متعلق به آب منطقه ای گیلان است



**گیلان امروز**– رییس هیئت مدیره و مدیرعامل آب منطقه ای گیلان گفت: بنابر اصل ۴۵ قانون اساسی و ماده ۲ قانون توزیع عادلانه آب مالکیت تالاب عینک و تالابهای دیگر متعلق به دولت جمهوری اسلامی ایران و در امتداد آن وزارت نیرو و به نمایندگی در استان آب منطقه ای گیلان است. به گزارش گیل خبر، کاظم لطفی ضمن تبریک انتصاب دکتر اردکانیان به عنوان مقام عالی وزارت نیرو گفت: این انتخاب گوشه ای از حسن انتخاب دولت تدبیر و امید بود مطمئن هستیم با درایت و راهبری ایشان آینده صنعت آب و برق در ایران پر امید و توسعه مند خواهد بود.

وی با اشاره به مسائل مطروحه پیرامون تالاب عینک رشت گفت: متأسفانه در گذشته تالاب عینک محل تجمع فاضلاب بوده و با اجرای طرح های جمع آوری فاضلاب توسط مجموعه مدیریتی آب در استان این گنجینه ملی از خطر رهایی یافته است.

لطفی افزود: بنابر اصل ۴۵ قانون اساسی و ماده ۲ قانون توزیع عادلانه آب مالکیت تالاب عینک و تالابهای دیگر متعلق به دولت جمهوری اسلامی ایران و در امتداد آن وزارت نیرو و به نمایندگی در استان آب منطقه ای گیلان می باشد و هر شخصیت حقیقی یا حقوقی مانند شهرداری رشت می تواند با رایبه طرح به آب منطقه ای گیلان پس از تصویب و رعایت الزامات قانونی نسبت به بهره برداری از تالاب عینک یا نظایر آن اقدام نماید.

لطفی گفت: ما به دنبال توسعه استان و بهره مندی موثر از منابع آبی هستیم و در این راه بدور از هرگونه حاشیه از تمامی ایده ها و طرح هایی که در مسیر قانون روز آمدی استان را به همراه دارد حمایت و همراهی می کنیم.

به نظر می‌رسد اظهارات مدیرعامل آب منطقه ای گیلان واکنشی به پیوستن تالاب «عینک»به شبکه شهرهای تالابی باشد که توسط شورای شهر رشت تصویب شد.

## {گیلان زمین }

**دکتر مسعود نصرتی خبر داد:**

# تراموا در رشت بسیار ضروری است



نشست هم اندیشی مجموعه مدیریت شهری با جمعی از اعضای ستاد کنگره ۸۰۰۰ شهید استان گیلان با حضور مسعود نصرتی در دفتر شهردار رشت برگزار شد. شهردار رشت برگزاری کنگره ۸۰۰۰ شهید استان را کاری فاخر خواند و اذعان داشت: امید است با درنظر گرفتن تمامی جوانب تاثیرگذار، برگزاری کنگره ۸ هزار شهید استان در سال جاری با یک ارتقا کمی و کیفی پیش رود. نصرتی در مقایسه ایران با دیگر کشورها در راستای پاسداشت مفاخر تصریح کرد: در کشور ایران در حوزه های کمرنگ و پر رنگ به مطالب ایثار و شهادت پرداخته می‌شود، که این به همت استان ها برمی‌گردد اما متأسفانه در مقام مقایسه کشور ایران در این حوزه نسبت به دیگر کشورها که نگاه مذهبی و دینی نیز به قهرمانان جنگ ندارند، بسیار عقب مانده است.

وی با اشاره به تاریخ جنگ جهانی دوم افزود: با توجه به تاریخ جنگ جهانی دوم و تعداد معدود بازماندگان این جنگ در پاریس مرکز فوق تخصصی درمانی برای این خانواده راه اندازی شده است. به عبارتی در آن کشور با انجام کارهای تخصصی و هنرمندانه در یک نگاه ملی نگرانه سعی دارد تا نسل های آینده همواره با جنگ

جهانی دوم و مفاخر حماسی کشور در ارتباط باشند. نصرتی با اشاره به کپی برداری موزه دفاع مقدس از دیگر کشورها گفت: زمینی به مساحت ده هکتار در پارک جنگلی باراجین قزوین با قصد احداث پارک دفاع مقدس درنظر گرفته شده و از آنجا ساخت و تجهیز این پارک توسط بخش خصوصی انجام خواهد شد، به حتم برای اخذ سود بالاتر کار کیفی تری انجام خواهد داد. شهردار رشت در اشاره به ساخت سریال ۱۶ قسمتی شوق پرواز توسط شهرداری قزوین یادآور شد: پس از ساخت این سریال افراد زیادی که تا اون موقع شناختی از شهید بابایی نداشتند، بر سر مزار این شهید والامقام می آمدند. وی با تاکید بر کثرت وجود شخصیت های فاخر دفاع مقدس در استان گیلان اذعان داشت: با احترام به برنامه و کارهای انجام شده گذشته در حوزه دفاع مقدس ما باید ضمن بازنگری برنامه ها با اقتدار بیشتری ورود کنیم.

**مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان:**

## کشف تخلف دکترای شیلات که در مطب ساکشن و عمل زیبایی می کرد

جزای نقدی متخلفین بوده است. وی ادامه داد: در زمینه قاچاق کالا و ارز هم یک هزار و ۶۸ پرونده به شعب ارسال و یک هزار و ۱۰۵ پرونده که از قبل هم باقی مانده بود مورد رسیدگی قرار گرفت و بیش از ۴۰ میلیارد ریال میزان جزای نقدی واحدها است. قشلاقی به رسیدگی ۱۱ هزار و ۳۷۱ پرونده که منجر به حکم ۶۶ میلیارد و ۳۳۴ میلیون ریال در سه بخش از حوزه‌ها بوده است اشاره کرد و یادآور شد: طی ۷ ماهه سال جاری

در زمینه پرونده‌های قاچاق ۴۱ درصد با رشد پرونده‌ها روبه‌رو بوده‌ایم و در زمینه بهداشت و درمان ۳۷ درصد و در زمینه کالا و خدمات با کاهش یک پرونده‌ها مواجه بوده‌ایم. به گفته وی بیشترین تخلفات مربوط به عدم درج قیمت در واحدهای صنفی، گران‌فروشی، کم‌فروشی، عدم صدور فاکتور، عدم ارایه فاکتور و عرضه کالاهای غیربهداشتی است.

وی در زمینه صدور رای در اجرای احکام هم در مدت یاد شده از ده هزار و ۵۸ پرونده که به اجرای احکام ارجاع شد به مختمه شدن ده هزار و ۳۳۶ پرونده اشاره و تصریح کرد:

بخشی از پرونده‌های قبلی هم مختومه شده است.

وی رسیدگی به تخلفات کالا و خدمات اعم از گران‌فروشی، عدم صدور فاکتور، احتکار، عدم رعایت ضوابط قیمت‌گذاری را در رده صلاحیت اول و رسیدگی به تخلفات بهداشت و درمان مربوط به دارو، تخلفات داروخانه‌ها و درمان را مربوط به صلاحیت دوم و عنوان سوم رسیدگی به پرونده‌ها توسط این سازمان که صلاحیت بعدی رسیدگی به پرونده‌ها است را رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا و ارز که خود به دو بخش تخلف و جرم تقسیم می‌شود دانست و آن را در صلاحیت رسیدگی به تخلفات توسط تعزیرات حکومتی عنوان کرد.

رضا قشلاقی همچنین با تاکید بر اینکه کار تعزیرات بازرسی نیست و هیچ‌گونه بازرسی برای بررسی تخلفات ندارد اما در بازرسی‌های مشترک با دستگاه‌های ذی‌ربط همراه است و مردم هم می‌توانند از طریق سامانه ۱۳۵ تخلفات را به سازمان منعکس کنند وظایف این سازمان را به عنوان مرجع رسیدگی‌کننده و صدور حکم و اجرای احکام دانست نه بازرسی از واحدهای عرضه کالا و خدمات، از ارتقای قانون در تعزیرات حکومتی خبر داد و گفت: در حال حاضر قوانین تعزیرات برای برخی از متخلفین بازدارنده نیست که می‌طلبد این قوانین با توجه به تشدید شدن تخلفات ارتقاء یابد.

پیش از این عباس احمدی‌خواه، مدیر روابط عمومی اداره کل تعزیرات حکومتی گیلان ضمن قدردانی از همراهی جامعه خبری استان در انعکاس اخبار این سازمان به رویکردها و برنامه‌های محوری این سازمان که سعی در نظارت بهتر و بیشتر جهت کاهش هرچه بیشتر تخلفات و یا نظارت و مسدود کردن راه افرادی که با سودجویی به دنبال اختلال در نظام بازار هستند به مواردی اشاره کرد.

سال هجدهم/ شماره ۴۷۸۵

خبر
معاون استاندار گیلان خبر داد:
<b>آتش سوزی جنگل های غرب استان با سرعت مهار شد</b>

<span><span></span></span>
<b>فرماندار فومن مطرح کرد:</b>
<b>خسارت باد شدید به بخش سردار جنگل فومن</b>

**گیلان امروز**–حسین اسماعیل پور در نشست فرمانداری فومن با بیان اینکه مسئولان شهرستان در بحران باد تا پاسی از شب در حال خدمات رسانی بودند، گفت: بخش سردار جنگل آسیب‌های متعددی از وزش باد شدید دیده است. فرماندار فومن در ادامه با اشاره به اینکه ۱۳ آبان نشانگر بیداری جوانان جامعه است، افزود: راهبیمایی روز ۱۳ آبان باید پرشکوه تر از سالهای گذشته برگزار شود. وی با تاکید براینکه حرکت انقلابی جوانان ایران، خار چشم دشمنان است، متذکرشد: مردم و جوانان فومن دوشا دوش هم‌دیگر فریاد آزادی و استکبار ستیزی را سر می دهند. اسماعیل پور با تصریح براینکه ۱۳ آبان برگ زرینی از تاریخ پر افتخار ایران اسلامی است، خاطرنشان کرد: دانشجویان و دانش آموزان اندیشمندان ایران زمین، امید دشمنان را نا امید کرده اند. این مسئول با تاکید براینکه دانشگاه ها باید در حوره تحقیقات محلی تلاش کنند، افزود: دانشگاه ها و اماکن علمی شهرستان باید با تلاش و تحقیقات و مقالات علمی در حوزه منطقه ای، پیشتاز و زمینه‌ساز مسیر توسعه فومن باشند. حسین اسماعیل پور با یادآوری اینکه برای نتیجه گیری مناسب باید مسئولان پای کار باشند، گفت: اقدامات فرهنگی و سرمایه گذاری در این بخش امنیت اجتماعی را افزایش می دهد. فرماندار فومن با اشاره به اینکه در برخی حوزه ها شاهد تهاجم فرهنگ‌های بیگانه وناشیاست هستیم،ادامه داد:هیچکس نباید حریم عفت عمومی و شرعی شهرستان فومن را زیرپا بگذارد. مسئولان باید از هنرمندان برای پیشگیری از آسیب های اجتماعی استفاده بیشتری کنند.

.....●●●●●

<span><span></span></span>
<b>مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان:</b>
<b>وزش باد شدید به شبکه توزیع برق گیلان خسارت وارد کرد</b>

**گیلان امروز**–مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان با بیان اینکه وزش باد شدید به شبکه توزیع برق استان خساراتی وارد کرد گفت: میزان خسارات ناشی از وزش باد شدید شب گذشته به شبکه توزیع برق استان و وزش باد شدید در حال بررسی و جمع‌بندی است. جمشید طالبی در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم با اشاره به اینکه شب گذشته وزش باد شدید در استان گیلان خساراتی مورتی به شبکه توزیع برق استان وارد کرده است اظهار داشت: شب گذشته استان گیلان شاهد وزش باد بسیار شدیدی در برخی از مناطق استان بود. وی با تاکید بر اینکه وزش شدید باد مشکلاتی را در حوزه شبکه برق شهرستان‌های آستارا، تالش و صومعه سرا پدید آورد خاطرنشان کرد: قسمت عمده‌ای از روستاهای شهرستان‌های مذکور به‌دلیل وزش این باد شب گذشته با خاموشی مواجه بودند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان با اشاره به اینکه شب گذشته در شهر رشت به‌دلیل وزش شدید باد با خاموشی‌های مورتی مواجه بودید تصریح کرد: عمده خاموشی‌های مذکور در بخش سنگر و امور دو رشت بوده است. طالبی دلیل عمده خاموشی‌های شب گذشته در مناطق مختلف استان گیلان را به‌دلیل وزش شدید باد و سقوط شاخه درختان بر شبکه برق عنوان کرد و گفت: در حال حاضر تمامی خاموشی‌های ناشی از وزش باد در حوزه فشار متوسط شبکه توزیع برق گیلان برطرف شده است.